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mozny pocet bodov 0, tzn. nie je mozné udelit’ zaporny pocet bodov za ulohu.

= Body sa odratavaju iba v tlohéch, pri ktorych je tak uvedené (v pokynoch). Pri odratavani je najmensi

' A " POKYNY K MAX.
ULOHA SPRAVNA ODPOVED POCET
HODNOTENIU
BODOV
a) netiplna premena
b) vajicko za kazd spravne vyplnent
1' C) nymfa odpoved’ 2 body 8 bodov
d) dospelec alebo imago
, . kratnavec obycajny, potocnik rombicky, za kazd spravne
2 iplna premena ovad hovidzi, vodomil &erny I priradent odpoved’ 1 8 bodov
. . . chrbtoplavka zltkasta, podenka vel'ka, a | bod; za nespravnu
neuplna premena
posvatka zltozelena, vodomerka obycajna odratat’ 1 bod
3 pritomnost’ koZného hrebeiia a pestrejSie sfarbenie u samca | staci aspoii jedna 4 bod
: (pripadne zvidé$ena kloaka) z odpovedi (4 body) y
a) hryzavé
b) bodavo-cicavé za kazdu spravne vyplnent
4. C) lizavo-cicavé odpoved’ 3 body 12 bodov
d) lizavé
a) mikkyse alebo Mollusca
b) poma’ly feé.l'lce to'ky a st(?j até vody 7a kazdd sprévne vyplnent
C) Yodnyml riasami a rastlinstvom odpoved’ 2 body (pri
d) jeden (narozdiel od suchozemskych slimakov) bodoch e) ) je mozné
5, e) nedostatoéne vyvinuta a deformovana ulita podla uvazenia udelit’ aj 12 bodov
dycha atmosfericky vzduch, preto musi pravidelne mensi pocet bodf’V
f vychadzat' na hladinu a naberat vzduch do plastovej | V Pripade calastoc;e
dutiny (iba niekol’ko prvych dni dokaze vyuzivat’ kyslik spravnej odpovede)
z vody)
je dolezité, aby bola
opisana spojitost’
6 priehrady (a iné bariéry) zabranuja protiprudovej migracii i;gg;ﬁf?’(ﬁ?;ei ‘l;;ir;?; 5 bodov
' samicich juvenilov (monté¢) do hornych sekov riek udelit aJJ- mg n¥i podet
bodov v pripade
nejednoznacnosti)
7 dlatovity tvar rezakov, ktoré pocas Zivota dorastaju (sluzia 5 bodov
' na hlodanie — z toho odvodeny nazov pre hlodavce)
8 a) vydra rie€na za kazd spravne vyplnent 6 bodov
' b) bobor eurazijsky (syn. vodny) odpoved’ 3 body
0. norok europsky (syn. tchor norok) 3 body
vyhrabava si hniezdnu chodbu v stenach z hliny,
a) o . . . ..
sprase alebo piesku; hniezdi v kolonii
hniezdo stavia z machu; kryté je aj z vrchu; hniezdo | 2 kazdu spravnu odpoved
je ukryté medzi korefimi stromov, vo vyhlbeninach, | Udelit 4 body —je mozné
b) Y N podla uvéZenia udelit’ aj
10 skalnych Strbinach, pod mostami, a pod.; hniezdi R 12 bodov
: . . mensi pocet bodov
Jednotlivo Vv pripade ¢iasto¢ne
hniezdo je typického vakovitého tvaru z bylinnych spravnej odpovede
c) vlakien a vatovitych sucasti rastlin; zavesené na
tenkych konaroch nad vodou; hniezdi jednotlivo
SPOLU | 75 bodov
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